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Írásbeli kérdés

"Mikor fizeti ki végen az Esélyegyenlőségi Kormányhivatal a Keensztény
Értelmiségiek Szövetségének 2002 óta járo támogatást?" címmel a Házszabály 91 . §-a
alapján kérdést kívánok benyújtani Lévai Katalin miniszter asszonyhoz .

A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Asszony!

A Miniszterelnöki Hivatal Civil Kapcsolatok Főosztálya és a Keresztény Értelmiségiek
Szövetsége (továbbiakban KÉSZ) 2002 . március 19-én támogatási szerződést kötött és
szerződésben megjelölt összeg előlegének átutalása megtörtént. Azonban a további összeg,
2.115.719,- forint- a szerződés 7 . pontjában meghatározott 10 napos utalási határidővel szemben
- immár két éve nem került a KÉSZ számlájára . A KÉSZ időben, 2002-ben a kért módon
benyújtotta ellenőrzésre elszámolását, amely többek között tartalmazza a számlák hiteles
másolatait is . Bár ez akkor megtörtént, 2003 . őszén a Hivatal újra kérte ezt, amely kérést a KÉSZ
teljesített, tehát újra eljuttatta az ügyintézőhöz az elszámolást, aki ekkor döbbent rá, hogy ugyanez
a kötet ott áll a hivatali polcán .

A többszöri ellenőrzés, számtalan levélváltás és többórányi telefonos érdeklősét után sem
volt képes határozott választ adni a Miniszterelnöki Hivatal a kifizetés időpontját tudakoló
kérdéseinkre . Folyamatosan azt a választ kapta a Szövetség, hogy valóban jogos a KÉSZ
követelése és kifizethető, de a hivatali átszervezések miatt késik az átutalás .

Talán a leggyakoribb választ idéznénk fel: „Jövő hét elején, a számlájukon lesz az összeg!"
Decemberben a Kormánya maradványok kifizetését befagyasztotta, így az átkerült erre az

évre és ezzel a lendülettel átkerült az Esélyegyenlőségi Kormányhivatalhoz, amely új
szervezetként ebben az ügyben a Miniszterelnöki Hivatal felelősségét hangoztatja .

Kérdésem: meddig játsszák még az állami intézmények ezt a ping-pong játszmát a civil
szervezetek feje fölött, úgy, hogy azok létükért küzdenek és a Nemzeti Civil Alapprogram
pályázatainak esetleges késlekedésével a működésük is veszélybe kerül?

Ha a Miniszterelnöki Hivatal szerint utalható az összeg, márpedig ez az álláspontja Bódi
Györgynek a MeH egykori, az Esélyegyenlőségi Kormányhivatal jelenlegi igazgatójának, akkor az



Esélyegyenlőségi Kormányhivatal, miért áll még mindig a két éve húzódó ügy útjában? Hasonlóan
Bódi György úrhoz, a kifizetés teljesítésére adott utasítást dr . Pulay Gyula közigazgatási
államtitkárként, amint ezt 2003 . November 6-án kelt levelében olvashattuk . Ha ez így van, akkor
kérdésem: mikor adja meg az esély a Kormányhivatal a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége
működésére?

Tisztelt Miniszter Asszony!

Fentiek alapján kérdezem Miniszter Asszonyt, az Esélyegyenlőségi Kormányhivatal mikor
utalja át a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének a szerződés alapján járó összeget?

Várom válaszát.

Budapest, 2004 . március 9 .

Semjén Zsolt
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